

Felhőalapú megoldások

A digitalizáció nemcsak a mindennapi életünk szerves részévé vált, hanem a fogorvosi rendelők működésére is komoly hatással van. A Cloudent Fogászati Szoftver papírhalmazok helyett életkortól függetlenül biztosítja számodra mindazokat az korszerű előnyöket és eszközöket, amelyek a hatékony online páciensmenedzsment elengedhetetlen kellékei. Rendelőd sikeréhez nincs másra szükséged, csupán stabil internetkapcsolatra, a többit pedig bízd ránk!

Villámgyors kartonozás

Takaríts meg akár havi 20 munkaórát digitális kartonozással és szolgáltatass adatot pillanatok alatt az állami szervek felé! Magánpraxisod üzemeltetése és mindennapjai során a Cloudent Fogászati Szoftver segítségével komplex, automatizált és naprakész megoldások teszik lehetővé csapatod munkáját és a gördülékeny adatszolgáltatást egyaránt. Az idő rendkívül fontos tényező a fogorvosi rendelők számára, éppen ezért Cloudent fiókad teljes mértékben személyre szabható kezdve a pácienskartontól a kezeléseken át az árlistáig.

Rugalmas páciensmenedzsment

Az adminisztratív teendőket a pácienskartonokban az éppen aktuális kezelések dokumentációját leszámítva nagyrészt az időpontok menedzselése, számlakészítés, kezelési tervek gyártása és receptkészítés teszi ki. Ezek a teendők mind olyan gyakori lépésekből állnak, amelyek egy idő után megszokottá válnak, viszont automatizáció nélkül sorozatos ismétlődésük felesleges idővesztegetéshez vezet. A Cloudent Fogászati Szoftver számos megoldást és funkcionalitást kínál felhasználóinak, melyek nagymértékben könnyítik meg a munkát bármely elektronikai eszközzel.

Szuper egyszerű jelentés

Vedd lazán a NEAK jelentéssel kapcsolatos akadályokat a Cloudent Fogászati Szoftverből több helyről elérhető, gondosan kialakított utasításokat követve, amelyeket különböző

kiegészítő funkciók, leírások, oktató videók egészítenek ki. A jelentési időszak nem stresszforrás többé, ugyanis mindemellett a szoftver tökéletesen helyettesíti többek között a Tetfog programot, ahonnan pillanatok alatt megoldható a korábbi páciens adatok importálása is a Cloudbent fiókba.

Kiemelkedő háttértámogatás

Nincs több bizonytalanság és elfojtott, megválaszolatlan kérdés. Támaszkodj szakképzett és nyitott ügyfélszolgálati csapatunkra, akik minden esetben egyedülálló reakcióidővel, garantáltan tálcán kínálják a megoldást számodra e-mail-ben és telefonon egyaránt, igény esetén pedig online távvezérléssel azonnali segítségnyújtást biztosítanak.

Folyamatos fejlesztések

Adminisztratív teendő még sosem volt ennyire kézenfekvő. Fejlesztéseinket ügyfélvisszajelzéseink és a piac folyamatos monitorozásával készítjük, ezáltal garantálva a leghatékonyabb funkciók meglétét felesleges gombok és plusz körök nélkül. Alakítsd és szabd testre a szoftver minden szegletét úgy, ahogy csapatodnak a legideálisabb, miközben az automatizált funkciók elvégzik helyetted az aprólékos munkát.